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Ata nº 007/22 

Aos onze dias do mês de abril de 2022, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número legal, em nome de Deus 

o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após fora feita a leitura de um trecho 

bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse 

as leituras das Atas nº 005/22 e Ata nº 006/22, que depois de lidas foram postas em discussão uma a uma e 

como não houve manifestações em votação, foram aprovadas sem ressalvas por unanimidade. Em seguida, o 

Sr. Presidente pediu ao 1º secretário fazer a leitura do Oficio PM. Nº 038/22 de 08 de abril de 2022, que 

apresentavam os Projetos de Lei Municipal a seguir.  O Sr. Presidente pediu ao primeiro secretário fazer a 

leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 021/2022 de 05 de abril de 2022, que “Abre credito Especial de R$ 

5.000,00 pela utilização de saldo financeiro do exercício anterior.” O projeto foi posto em discussão. Como 

ninguém se manifestou o Projeto foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade com a leitura do Projeto de Lei Municipal n° 022/22 de 05 de abril de 2022, que “Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a realizar despesas na realização de Campeonato Municipal de futsal e dá outras 

providências.” O projeto foi posto em discussão, não havendo manifestações em votação o Projeto foi 

aprovado por unanime. Dando continuidade com a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 017/22 de 21 de 

março de 2022, que “dispõe sobre a Política Municipal de Saneamento Básico do Munícipio de Cruzaltense 

e dá outras providencias.” O Projeto foi posto em discussão como ninguém se manifestou foi aprovado por 

unanimidade. Na sequencia o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura da indicação nº 006/22 

de 11 de abril de 2022, feita pelo Vereador que abaixo subscreve Sr. Darci Paida, que no uso de suas 

atribuições legais, requer que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este 

providencie incentivo financeiro para a viagem dos Munícipes Egídio Giaquini, Renan Giaquini e Vitor 

Giaquini, que vão representar Cruzaltense em um evento em Pelotas/RS, em um evento de laçadores. A 

indicação foi posta em discussão, fez uso da palavra o Vereador Sr. Darci, comentou que são somente dois 

trios da região do alto Uruguai que participam neste evento como, pai, filho e neto e que os mesmos estão 

representando nosso Município, disse que já  participaram em outros anos, mas como a distancia é grande e 

demais modalidades estão sendo ajudadas pediu para que dessem um incentivo pois as despesas para 

participação são altas. Colocou novamente em discussão como ninguém se manifestou em votação foi 

aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente pediu para o Primeiro Secretário fazer a leitura da Indicação nº 

007/22 de 11 de abril de 2022, feita pelos Vereadores que abaixo subscrevem Sr. Carlos Alberto Zangrande 
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e Sr. Darci Paida, que no uso de suas atribuições legais, requer que seja enviada indicação ao Poder 

Executivo Municipal para que este providencie a colocação de um novo ponto de iluminação fixado ao poste 

de iluminação que fica ao lado das placas de sinalização/localização em frente ao Clube Palmeirinha, bem 

como, seja realizado a manutenção das iluminações que estão apresentando defeito aos arredores do clube 

desta comunidade. A indicação foi posta em discussão, pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Carlos, 

cumprimentou Sr. Presidente e Srs. Vereadores. Salientou que estiveram no velório da Dona Petrolina, e as 

pessoas da comunidade pediram para trocarem as lâmpadas queimadas em frente ao clube e para colocarem 

mais um poste com luz para melhorar a iluminação naquele lugar. Agradeceu o uso da palavra. A Indicação 

continuou em discussão como ninguém mais se manifestou em votação foi aprovado por unanimidade. Na 

sequência o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura da indicação nº 008/22 de 11 de abril de 

2022, feita pelos Vereadores que abaixo subscrevem Sr. Darci Paida, Sr. Amarildo José Bampi, Sr. Ari de 

Pauli, Sr. Jaime Strada, Sr. Mauri Agostini, Sr. Mauri Balbinot, Sr. Carlos Alberto Zangrande, Sr. Tiago 

Lorenzi e Sr. Osmar Loureiro da Silva, que no uso de suas atribuições legais, requerem que, seja enviada 

indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie um estudo sobre a possibilidade de 

doação de uma fração de terreno para os Grupos Tradicionalistas do nosso Município, visando à construção 

de uma sede própria e a pista de laço, proporcionando a retomada destas atividades em nosso município. A 

indicação foi posta em discussão, pediu e fez uso da palavra o Vereador Sr. Carlos, acha a indicação muito 

boa, pois em nosso município tem dois grupos tradicionalistas, falou que a localização também é apropriada, 

no qual existe um riacho que ira ser utilizado, ali junto poderá ser feito uma pista de rodeio e um CTG para 

os dois grupos usufruírem, entende ser viável a devolução deste terreno e interessante os dois grupos 

trabalharem juntos para fazer um local para os tradicionalistas. Agradeceu o uso da palavra. A Indicação 

continuou em discussão, o Sr. Presidente falou que o Patrão Rodrigo Gazzoni, pediu para que devolvessem a 

área para destinação de uma pista de rodeio, também para os jovens poderem distrair-se laçando vaca parada 

nos dias disponíveis, dando incentivo a essa juventude. A Indicação foi posta em discussão como ninguém 

mais se manifestou, a indicação foi posta em votação sendo aprovado por unanimidade. Como não havia 

mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima 

Sessão Ordinária será realizada no dia 25 de abril às 18h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. 

Sala das Sessões em 25 de abril de 2022. 

             Darci Paida                                     Jaime Strada                                        Amarildo José Bampi 

Presidente                                       1º Secretário                                                   2º Secretário 


